

**力豐精密機床成爲重組合併後大隈股份有限公司（OKUMA Corporation）的
廣東省獨家代理
專責代理大隈（OKUMA）及前大隈豐和（OKUMA & HOWA）品牌的產品**

（香港，2006年7月10日）力豐精密機床有限公司（以下簡稱力豐）宣佈繼續成爲重組後大隈公司的廣東省獨家代理，專責代理大隈及前大隈豐和品牌的產品銷售和維修服務。

大隈集團於2006年7月1日起將原有的四家公司：大隈控股公司（OKUMA Holdings, Inc.）、大隈股份有限公司（OKUMA Corporation）、大隈豐和機械公司（OKUMA & HOWA Machinery Ltd）及大隈工程有限公司（OKUMA Engineering Co., Ltd.）正式合併重組爲一家公司，新公司重新命名爲大隈控股公司。原日本大隈豐和機械株式會社以及海外所有子公司包括大隈豐和機械（上海）有限公司的稱號將取消，在中國將統一使用大隈機床（上海）有限公司的名稱。而前大隈及大隈豐和品牌將統一稱爲大隈品牌，新公司將會把四家公司原有的資源，銷售網路及生產技術互相配合，致力爲客戶提供更優質的產品及服務。

力豐在廣東省擁有完善及經驗豐富的銷售和維修網路，與國際知名的機床及數控系統專業廠家--日本大隈株式會社的合作接近20年，主要代理大隈（OKUMA）品牌加工中心及電腦數控車床，期間售出超過1000台OKUMA機床。

力豐精密機床有限公司總經理黃文信表示：“我們很高興能成爲重組後大隈公司的廣東省獨家代理。我們期待並相信新的合作計劃將爲雙方帶來雙贏的效應。力豐的宗旨是向客戶提供可靠的設備和優質的服務，而我們的服務更多次獲得製造商的認可。在與大隈公司合作的二十年裏面，力豐連續七年（1999-2005）獲得大隈公司亞太地區最佳成績的銷售獎項。今後力豐將繼續爲廣東省製造業的發展作出應有的貢獻和努力。”

大隈機床（上海）有限公司總經理旭泰博表示：“力豐在廣東省擁有完善及經驗豐富的銷售和維修網路，對大隈公司的產品有深入的了解，對我們產品在中國的銷售有很大的幫助。因此在新公司組成後，我們將繼續與力豐保持緊密的合作關係。”

成爲重組後大隈株式會社的廣東省獨家代理後，力豐新增了多款前大隈豐和機種，包括大行程立式加工中心及立式車床，使產品線能更全面滿足廣東地區的市場需求。

有關力豐精密機床有限公司

力豐精密機床有限公司為力豐（集團）有限公司全資附屬公司。我們在中國大陸和香港是著名的金屬切削機械和相關附件供應商。產品包括電腦數控車床、加工中心、電腦數控座標鏜銑床、電腦數控臥式鏜銑床、電腦數控鑽孔攻牙中心、電腦數控線切割機和放電加工機等。我們的產品主要用於製造模具與金屬零件，客戶行業廣泛，包括工業產品和消費產品，如工業機械、建築機械、醫療器材、汽車、家電、影音、電腦、通訊、玩具和鐘錶等。

有關力豐(集團)有限公司(股票編號: 387)

力豐於 1967 年成立，主要從事機床及相關產品，以及電子生產設備的貿易及安裝。多年來一直與全球著名的供應商建立穩固關係，提供一系列廣泛的產品及增值服務。力豐的宗旨是不斷引入先進的機械設備及技術，為客戶提供最優質的服務。2003 年 9 月，力豐與日本三豐公司成立合資企業 Leeport Metrology Corporation，拓展中國精密測量儀器市場。

有關日本大隈株式會社 (OKUMA Corporation)

日本大隈株式會社是國際上最具盛名的機床、數控系統專業廠家之一。創業至今已 108 年的歷史（成立於 1898 年）。現在年產數控機床 5000 台套以上，在中國的銷售實績也已達 1300 餘台。連續多年被 AMT(美國機械工程協會)排位於世界機床巨頭前 5 名之內。大隈也是目前世界上唯一一家既生產數控系統又自行研製開發數控系統的機電一體化廠家。

###

如欲查詢，請聯絡力豐機械有限公司企業傳訊部

周錦菁 852-2494 1889

opheliachow@leeport.com.hk

顏小玲 852-2427 7991 內線 238

capperngan@leeport.com.hk



數控車床 (型號：LB300)



立式加工中心 (型號 : MB-46VA)